
ВІДГУК 

на освітню програму «Практична психологія» підготовки фахівців у 

Київському національному лінгвістичному університеті 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  

спеціальності 053 «Психологія»  

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
 

Освітня програма  «Практична психологія» за спеціальністю 053 «Психологія» 

спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі 

психологічної практики на рівні сучасних запитів ринку праці. 

Послідовність вивчення освітніх компонентів, обсяг нормативних і 

вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 

«Психологія» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання актуальним запитам роботодавців. 

Освітня програма орієнтована на підготовку фахівців, здатних 

вирішувати актуальні завдання діяльності психолога у сучасних умовах. 

Зокрема, це засвідчено наявністю таких вибіркових компонентів, як: тренінг 

корпоративного спілкування, консультування на телефоні довіри та онлайн, 

психологічна безпека в організаціях, психологія HR-діяльності та ін. 

У якості пропозиції можна зазначити можливість введення компонентів, 

спрямованих на підтримку психічного здоров’я, пропаганду психічного і 

психологічного здоров’я населення, а також розвиток здатності до 

волонтерської діяльності над соціальними проектами в царині: НАУКА – 

БІЗНЕС – ПРАКТИКА. 

Освітня програма, розроблена кафедрою психології і туризму Київського 

національного лінгвістичного університету, забезпечує комплексний підхід до 

підготовки кваліфікованих бакалаврів з психології, а її випускники можуть 

викликати інтерес працедавців у галузі освіти,   HR-діяльності, галузі соціальних 

комунікацій та ін. З урахуванням вищезазначеного є всі підстави стверджувати, 

що освітньо-професійна програма «Практична психологія» здатна забезпечити 

якісну підготовку  здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 053 Психологія.  

  

 
 


